

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому направлению развития воспитанников»

Информация о проведении Дня Земли
«С Днем рождения, Земля!»
в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»

22 апреля - Всемирный день Земли, который отмечается ежегодно. Целью этой всемирной акции является привлечение внимания всех жителей планеты к экологическим проблемам. Праздник призван объединить людей всей планеты в деле по защите окружающей среды. Поэтому в **МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»** (заведующая Герасимова Альфия Мансуровна) **22 апреля** прошел тематический день **«С днем рождения, Земля!»**. Главной задачей мероприятий в нашем детском саду, проходивших в этот день, было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознано-правильного отношения к нашей планете - Земля.

На тематических занятиях педагоги поговорили с детьми о том, что наша планета нуждается в защите. О том, что всем нам хочется, чтобы на ней цвели сады, в небе светило солнце, звучал детский смех. Земля- это наш общий дом, в котором человек- хозяин. И это хозяин должен быть добрым и заботливым. Нужно беречь природу, сажать леса, охранять птиц и зверей. «Добрый мир создал творец. Солнце- общий наш отец. А Земля- конечно, мать. Нужно Землю охранять!» под таким девизом прошел тематический день и в средней группе «Колобок». Дети совместно с педагогами сделали плакат «Берегите Землю». Теперь этот яркий плакат радуется в приемной и детей, и взрослых, и напоминает о том, что надо любить и беречь свою планету. В младшей группе «Чебурашка» воспитатели Новикова Марина Валерьевна и Малеева Галина Сергеевна с детьми провели беседу, что такое Земля, какие животные и растения населяют её, а также почему её надо охранять, сохранять и беречь. Поиграли в дидактическую игру «Дикие и домашние животные». В конце занятий «подарили» нашей планете красивый наряд из цветов и листьев, ведь сегодня у нашей планеты День рождения! Старшая группа «Антошка» (воспитатели Ефремова Евгения Петровна и Баркина Дарья Вячеславовна) тоже решила не оставаться в стороне и поговорить об экологических катастрофах, которые происходят на нашей планете Земля. В группе воспитатели провели занятие, которое так и называлось «С днем рождения, Земля!». На занятии дети увидели красоту нашей планеты и узнали в какой опасности может быть наша земля, что именно, из-за людей погибает много животных и растений. На занятии по изобразительной деятельности дети украсили планету Земля цветами, сделали её цветущей и красивой.

В подготовительной группе «Буратино» (воспитатели Татарко Юлия Юрьевна и Малькова Инна Сергеевна) провели беседы о красоте нашей планеты. Дети тоже не остались в стороне, они выучили вместе с родителями

стихи о нашей планете и рассказали их своим товарищам. И дети средней группы «Фантазеры» (воспитатели Собянина Маргарита Сергеевна И Челпанова Светлана Александровна) не остались в стороне. Ребята вместе с педагогами сделали два плаката: на одном наша планета Земля красивая, цветущая, яркая, а на другом- грязная. Провели беседу о том, почему Земля стала грязной и что надо делать, чтобы она цвела. А на прогулке дошколята были не просто ребятами, а отрядом «Природный дозор», который, совершая прогулку на весеннюю площадку, проверил: все ли в порядке, просыпаются ли деревья, как обстоят дела с экологией? И увидели, что надо навести порядок на площадке и собрать весь мусор.

Э

Т
О
Т

Д
Е
Н
Ь

П
О
М
О
Г

Р
Е
Б
Я
Т
А
М

О
Т
К
Р
Ы
Т
Ь

Н
О
В
Ы
Е

З
Н